

## Волейбол

Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дом физкультуры. 14, 16.11.2011.

В понедельник во встрече сборной города и «Ветеранов» мотивация была у обеих команд: «горожане» в случае победы обеспечивали себе призовое место при любом раскладе, а «Ветераны» в случае успеха улучшали свое турнирное положение. На первый план выходило мастерство и желание игроков. Сборная города оказалась в этом матче в полном порядке. Лишь в третьем сете борьба была упорной, но все в итоге закончилось победой «горожан» - 3:0 (25:13, 25:21, 25:23) – менее чем за 50 минут.

Похожая ситуация возникла и перед встречей «Юность-Династия» - «ЛПУ». Для молодежи выигрыш означал как минимум второе итоговое место, нижнетуринцы же получали шанс на третье место. В первой партии преимущество «Династии» оказалось очень большим (если бы они не проиграли несколько мячей перед самой концовкой, превосходство было бы двукратным). Однако затем ход игры развернулся на 180 градусов. У нижнетуринцев кроме лидера атак Сергея Мосунова разыгрался Вадим Вандышев и Александр Анохин, в то же время капитан «Юности-Династии» Максим Вере-



Матч «Знамя» - «Темп».

вочкин должной поддержки от партнеров не получал. Результат – 3:1 (19:25, 25:20, 25:22, 25:23) в пользу нижнетуринцев.

\*\*\*  
**Спартакиада трудящихся среди КФК. Первая группа. Лесной. Дом физкультуры. 17, 19.11.2011.**

В нынешнем сезоне по желанию руководителей коллективов турнир пройдет по круговой системе. Заявки на участие в соревновании подали 9 коллективов, но буквально за сутки до начала последовал отказ со стороны коллектива «Спарта», и расписание игр подверглось серьезной перестройке.

В четверг на площадке встретились «Комета» и «Конструктор». Надо сказать, что игра волейболистов отдела 083 стала более слаженной, но тягаться на равных с куда более опытным коллективом СП-219 им пока еще не под силу. Что и нашло отражение в счете – 2:0 (25:18, 25:14) в пользу «Кометы».

В субботу состоялись два поединка, прошли они по-разному. «Спартаку» пришлось сильно постараться, чтобы взять верх над «Мотором» - 2:0 (25:23, 25:21). А вот «Знамя» больших проблем во встрече с «Темпом» не испытало – 2:0 (25:17, 25:15). Кроме названных команд, на следующей неделе в борьбу вступят «Учитель» и «Наука».

**О. ВЕНИАМИНОВ.**  
Фото автора.



Игра «Комета» - «Конструктор».

Осенний кубок города. Мужчины. Лесной. Дворец спорта «Факел». 20.11.2011.

Встреча «Ветераны» - «Старт» началась небольшой взаимной раз-

ведкой, а затем баскетболисты центра 112 предприняли мощный спурт и ушли на первый перерыв с гандика-



Встреча «Ветераны» - «Старт».

## Баскетбол



пом +11. Однако соперники и не думали сдаваться: 5 очков В. Иванова, еще 4 Д. Бабайлова – и от бывшего преимущества «Старта» остается всего ничего. Но очень вовремя для своей команды забивает «трешку» М. Сустанов, а затем М. Хвесько производит точный бросок из-под кольца. А после большого перерыва счет стал расти как на дрожжах. С результативностью дело лучше обстояло у «Старта», у которого хорошей игрой отметились А. Яночкин и М. Сустанов. Финальный свисток прозвучал при счете 53:30 в пользу «Старта».

Отрадно, что во Дворце Спорта появилось новое табло (оно пока еще проверяется в тестовом режиме) и улучшилось освещение.

Стало известно, что баскетболисты «Факела» первые матчи первенства Свердловской области сыграют 3 и 4 декабря в Новоуральске с командой Серова и с хозяевами площадки.

**О. МЕЛКОЗЕРОВ.**  
Фото автора.

## Дартс



ды «Труд» (2450) и третье место – у команды «Сокол» (2376). И в этой группе победителями стали представители одной команды – «Металлист»: Ирина Шумкова (434) и Владимир Холманов (545).

Среди мужских коллективов четвертой группы, набрав 2415 очков, первое место заняла команда «Прометей», на втором – КФК «Витязь» (2112), на третьем месте – КФК «Луч» (2008). Лучший результат среди мужчин четвертой группы показал представитель КФК «Прометей» Константин Пронин (571).

Следующий вид соревнований в зачет Спартакиады среди трудовых коллективов – пулевая стрельба. Судейская состоится 1 декабря в 17 часов в актовом зале Дворца Спорта. Соревнования пройдут в тире ФСЦ «Факел» 6, 7 и 8 декабря.

**Любовь ЗИМЕНКОВА.**

## Лёгкая атлетика

19 ноября в Нижней Туре прошло Открытое первенство Нижнетуринского городского округа «День спринтера». Спортсмены соревновались в беге на 50 м. Воспитанники СДЮСШОР «Факел» показали следующие результаты: среди мальчиков 2001 г.р. и молодежь в шестерку сильнейших попал Никита Чичаногов (72 шк.), он занял пятое место с результатом 7,8 сек.

Среди девочек 1999-2000 г.р. в шестерку вошли три спортсменки из Лесного: Екатерина Кузнецова (74 шк.) стала победителем – 7,3 сек., Мария Шамаева (76 шк.) заняла третье место – 7,9 сек., Валерия Нихпоева (лицей) – пятое место, так же с результатом 7,9 сек.

Среди мальчиков 1999-2000 г.р. победителем стал Платон Фисенко – 6,9 сек., второе место у Андрея Пескова – 7,0 сек. (оба 76 шк.) и пятое место занял Семен Ионов (лицей) – 7,3 сек.

У девушек 1997-1998 г.р. в шестерку попали: Дарья Попова (лицей) – третье место (7,2 сек.), Арина Утробина (71 шк.) – четвертое место (7,4 сек.), Елизавета Горошникова (75 шк.) – пятое место (7,2 сек.).

Среди девушек старшего возраста Лидия Королева (лицей) заняла третье место с результатом 7,6 сек. У юношей 1997-1998 г.р. Кирилл Тюрин (64 шк.) был четвертым (6,8 сек.), Вячеслав Терешонок (76 шк.) – пятым (6,8 сек.).

Среди юношей старшего возраста Антон Туляев (67 шк.) занял третье место (6,2 сек.), Альберт Есяян (гимназия Н.Тура) замкнул шестерку сильнейших (6,2 сек.).

Спортсмены показали высокие результаты, молодцы!

Благодарим судейскую коллегию ДЮСШ Нижней Туры за четкую и оперативную работу.

**С. РЯЗАНОВ,**  
старший тренер-преподаватель отделения легкой атлетики.

## Конькобежный спорт

9-11 ноября в Челябинске на искусственной дорожке Ледового дворца прошел II этап Кубка России по скоростному бегу на коньках. В соревнованиях приняли участие спортсмены из Свердловской, Краснодарской, Мурманской, Пермской, Иркутской, Челябинской, Омской, Курганской областей, республики Татарстан, Башкортостан.

Успешно выступили учащиеся СДЮСШОР «Факел», которые выступали за команду Свердловской области. Среди юниоров Василий Пудушкин (64 шк.) на дистанции

500 м занял 6 место, Сергей Попов на дистанции 1500 м занял 5 место, а на дистанции 1000 м – 4 место; Василий Мельников (75 шк.) занял 5 место.

Масс старт 12 кругов. Василий Мельников занял 2 место, Сергей Попов – 4 место.

Поздравляем тренеров-преподавателей Пронина Сергея Викторовича и Тюрина Наталию Юрьевну с отличным выступлением их воспитанников!

**Н. Гагарина, инструктор-методист СДЮСШОР «Факел».**

## Баскетбол



С 14 по 18 ноября в Екатеринбурге проходил зональный этап Первенства России по баскетболу среди девушек 1997 г.р.

Воспитанница детско-юношеской спортивной школы Валерия Яковлева (76 шк.) принимала участие в этом Первенстве в составе сборной команды «УГМК-Юниор» (г. В. Пыш-

ма), которая с явным преимуществом одержала победу над командами сверстниц из Екатеринбурга, Чебоксар, Нижневартовска, Оренбурга, Березников, Набережных Челнов.

Желаем успехов на следующих этапах!

**Л.МАРИНИЧЕВА, тренер.**

## Рукопашный бой

20 ноября в городе Екатеринбурге прошло открытое Первенство муниципального образования «город Екатеринбург» по рукопашному бою среди юношей, посвященного «Дню морской пехоты России». В соревнованиях принимали участие 150 спортсменов из 13 команд. В составе команды от школы единоборств в соревнованиях участвовало 20 спортсменов. Победителями в весе до 45 кг стал Целищев Степан шк. №72; в весе до 40 кг Панфилов Александр шк. №75. Вторые места в весе до 50 кг заняли Алимгузин Влад шк. №76 и Бобылев Иван шк. №75; в весе до 45 кг Стуков Кон-

стантин шк.№71 и Степанов Назар шк. №1; в весе до 55 кг Бакланенко Кирилл шк. №76; в весе до 60 кг Митин Алексей шк. №71; в весе до 65 кг Сырчиков Антон шк. №8. Третье место в весовой категории до 55 кг Емельянов Виктор шк. №76.

По результатам командной борьбы команда города Лесного заняла почетное второе место.

Мы поздравляем ребят и тренеров-преподавателей отделения рукопашного боя А.А. Хромцова и М.А. Терентьева с успешным выступлением и желаем дальнейших спортивных побед.

**ДЮСШ Единоборств.**

### Афиша

г. ЛЕСНОЙ

### Дом физкультуры

Соревнования по волейболу в зачет городской Спартакиады трудящихся среди коллективов I группы

24 ноября в 18.00 – «Наука» - «Спартак», в 18.45 – «Знамя» - «Учитель»;

26 ноября в 10.00 – «Мотор» - «Комета», в 11.00 – «Знамя» - «Конструктор»;

27 ноября в 10.00 – «Комета» - «Спартак», в 11.00 – «Темп» - «Мотор»;

29 ноября в 18.00 – «Наука» - «Темп», в 18.45 – «Мотор» - «Учитель».

### Мини-стадион

24 ноября в 17.30 – «Калибр» - «Чайка», в 18.30 – «Контролер» - «Арсенал»;

25 ноября в 17.30 – «Буревестник» - «Энергия-6», в 18.30 – «Чайка» - «Энергия»;

28 ноября в 17.30 – «Энергия-9» - «Арсенал», в 18.30 – «Авангард» - «Калибр»;

29 ноября в 17.30 – «Энергия-9» - «Энергия-6», в 18.30 – «Чайка» - «Контролер».

### Дворец спорта

1 декабря в 17.00 – судейская по пулевой стрельбе в зачет Спартакиады трудящихся.

### Стрелковый тир ФСЦ «Факел»

27 ноября в 15.30 – классификационные соревнования в отделе стрельбы из лука.

### Бассейн

### ФСЦ «Факел»

26 ноября в 15.30 – классификационные соревнования в отделе плавания.

г. Н. ТУРА

### СП «Ровесник»

27 ноября в 10.00 в СП «Ровесник» (расположенном по адресу Ильича 20а) пройдет жеребьевка новогоднего турнира по шахматам. Взрослые игры будут проходить в будние дни, а дети смогут показать свои способности по выходным.

### СОК «Юность»

27 ноября в рамках новогоднего турнира по волейболу в 11.00 пройдет игра среди женских команд ЭАЗ – «Тизол» и мужских команд ЭАЗ – «Легион».

30 ноября пройдет игра между командами ЭАЗ - ЛПУ.

### «Старт»

С 28 ноября начнется первенство среди учебных заведений НТТО по мини-футболу.